

## 娱乐 | 热门

纪念抗战胜利70周年  
河南有6台大戏上演

记者昨日从省文化厅召开的新闻发布会上了解到,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为进一步激发人民的爱国热情,河南省文化厅从7月至9月组织开展“河南省纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年演出季”活动,6台优秀剧目将陆续和观众见面。

在为期两个月的演出季中,豫剧《红菊》《红高粱》《燕桥情仇》、京剧《沙家浜》、越调《张伯驹》等6台优秀剧目将陆续上演,再现8年抗战的真实场景。“参与演出的6部优秀剧目既有传统的经典剧目也有新创剧目,无论是老剧新编还是新创剧目,都在弘扬伟大抗战精神。剧目运用传统的、广大人民群众喜闻乐见的艺术形式表现这场可歌可泣的伟大胜利。”省文化厅副巡视员闫敬彩说。

京剧《沙家浜》是河南省京剧艺术中心今年特别复排的剧目,也是时隔45年后再次将《沙家浜》搬上舞台。河南省京剧艺术中心主任赵丽介绍:“京剧《沙家浜》上世纪70年代曾在全国汇演,这次复排后舞美效果也很突出,把《沙家浜》中的火烧云、芦苇、茶馆惟妙惟肖地展现出来。”

此外,河南省还将组织合唱活动来纪念反法西斯战争胜利70周年,届时由全省45个合唱团队参加,将于9月1日在郑启动。

郑州晚报记者 尚新娇  
实习生 王世瑾

陶喆“出轨”发布会  
竟然做成PPT报告会,  
真有“才”!

昨日,陶喆就6月底传出的“出轨”传闻举行新闻发布会,他坦承的确有出轨行为,并向妻子、岳父岳母、母亲及歌迷朋友致上最深的歉意,并表示婚后与杨子晴唯一见面是今年6月19日在成都,而这也是造成出轨的主因。本来是一个“承认出轨”的发布会,陶喆居然把平淡的发布会做成了PPT报告会,会上不但展示双方聊天记录,还有分析有结论,令不少围观小伙伴“笑掉大牙”。

谈起和杨子晴的交往是否后悔,陶喆表示:“不后悔认识她,我觉得在认识的时候,我确实觉得她是很善良、很好的一个女生。”至于太太江佩蓉,他则说:“我这一辈子只会爱这个女人,这个我相信,不只她知道,我岳父、岳母、母亲都知道,她是我这辈子会爱的女人。”陶喆还委托律师晒出与杨子晴的手机聊天记录,并作出结论:1.陶喆与杨子晴相识未满5年;2.陶喆婚后并未与杨子晴经常联系;3.报告中指微信截图刻意删除及编辑,并指6月19日见面是杨邀约并同时爆料,疑似此事是杨子晴精心策划的。 南南

梅尔·吉布森、布鲁斯·威利斯都来拍抗战片了  
看这逆天阵容  
《大轰炸》又要“数星星”啦  
听总制片人施建祥说如何搞定这大阵仗

昨天是“七七事变”爆发78周年纪念日。耗资4亿的中国反法西斯战争胜利70周年献礼片《大轰炸》昨天在象山影视基地召开首次新闻发布会,总制片人施建祥携主演刘烨、宋承宪、陈伟霆、张钧甯、刘晓庆、黄圣依等数十位演员悉数亮相。施建祥透露拍摄细节,好莱坞动作硬汉布鲁斯·威利斯和奥斯卡最佳导演梅尔·吉布森已经确定加盟,他期待两位好莱坞演员和中国演员能擦出新火花。施建祥说:“中国应该有这样一部有希望有精神的电影。”

## 著名空战首上银幕,看这串演员名单吓人不

《大轰炸》是献礼中国反法西斯战争胜利70周年之作,美中文化交流特使、中国电影基金会副会长、快鹿集团主席施建祥担任总制片人,他透露该片投资4亿元,“它不仅是中国电影史上耗资最大的一部抗战题材影片,也开创了3D战争题材电影的先河”。《大轰炸》以1937年起,日本空军对重庆进行为期6年多轰炸为历史背景,这也是这段旷日持久的著名空战首次搬上大银幕。

“今天是个特殊的日子,作为中国人来讲是不能忘记的。”施建祥称,“我们以前投拍了不少电影,但没太大感觉,但拍摄《大轰

炸》是因为责任心,我们需要有这样有力量的电影可以拿到世界上给人们看。”

看看演员名单就知道是大阵仗:梅尔·吉布森任艺术总监,刘烨、宋承宪、陈伟霆、范伟、吴刚、冯远征等主演,布鲁斯·威利斯、谢霆锋、黄圣依特别出演,刘晓庆、曾志伟、任达华、吕良伟等加盟,聚集了30多位中外大咖。难怪有记者说:“这又是一部数星星的大制作!”不过,施建祥说:“这些明星都是‘量体裁衣’对应片中的大小角色,要把这些影星聚集到一部片子里不容易,大家的想法很简单——把这部爱国主义史诗大片拍好。”

## 搭档颜值高,刘烨压力大 梅尔·吉布森用中文问好

刘烨、宋承宪和陈伟霆在片中饰演飞行员,怒刷颜值。被问三位谁是颜值担当?刘烨又立刻进入逗比模式:“为了这部戏我已经做了特别多的准备,挺辛苦。你问这个问题让我更辛苦,我除了承担拍戏压力,每天看到他们几个(帅哥)都睡不好觉,要被比较。他们比我要帅,不过等我到我这个岁数就不一定有我这么帅。”宋承宪称自己需要和布鲁斯·威利斯在美国参与特训:“我看了剧本很有共鸣,对角色也很喜欢,所以决定出演这部戏。”

黄圣依饰演林徽因式的才女:“他们都是军官,我是他们姐姐。这个角色挺多人文关怀的东西,因为有很多俊男帅哥上战场,我守护在那里,给他们支持和力量,有这种情怀在里面。”刘晓庆加盟《大轰炸》的原因却是因为籍

贯:“日本对重庆进行了长时间的轰炸,作为重庆人演这部戏肯定责无旁贷。”刘晓庆称自己在片中是重磅角色,但现在不能透露更多内容。

当天,梅尔·吉布森用中文问好,他称自己很高兴参与《大轰炸》:“我有超过20年没来中国,这次施建祥博士邀请我来,我看到中国有很多变化,《大轰炸》从演员到团队都很棒,所以这次拍摄是很有意思的经历。”



## 看这些如雷贯耳的名字,幕后大腕也不少

《大轰炸》除了由著名导演江海洋监制、导演萧峰执导、导演胡雪桦任制片人外,还力邀众多好莱坞团队参与,奥斯卡最佳摄影奖获得者威尔莫斯·齐格蒙德担任摄影顾问,奥斯卡最佳音效设计奖获得者理查·安德森(《星球大战》)担任音效顾问,奥斯卡最佳编剧获得者罗德·巴斯(《雨人》)担任剧本顾问,还有韩国顶级特效团队及《阿凡达》《少年派的奇幻漂流》《鸣梁海战》3D特效团队加盟。

施建祥称,《大轰炸》呈现的是每一个中国人都应该忘记的历史。“中国人不缺血战到底的精神,重庆大轰炸能坚持6年10个月就是例

子。我们希望这部影片不仅能被国内观众喜欢,也能打开国际市场。”施建祥称,希望通过电影的魅力,把中国人民不屈不挠反法西斯的精神传播到世界范围。谈及《大轰炸》对于年轻人的教育意义,施建祥说:“我们对历史都学过,我们不能忘记以前的历史。‘七七事变’是所有中国人民都不会忘记的历史,只要你是中国人,你就不会忘记。同时,我们也希望中国的电影能走出去,走向好莱坞,走向世界。”

据悉,作为9月3日中国反法西斯战争胜利70周年大阅兵献礼的代表作,施建祥称,《大轰炸》将在9月份大阅兵之后在北京举行首映礼。

## 现场花絮

## 回应微博争议

## 刘烨:李晨是特别不喜欢开玩笑的人

演过很多的战争题材影视作品像《火线三兄弟》《北平无战事》,被问是否演麻木了,刘烨称不会:“我是拍过很多,但是时间跨度比较长,《大轰炸》这部电影意义非常不同。今年是中国反法西斯战争胜利70周年,这样一个题材作为一个演员可以参与进来其实也是对这段历史的铭记。”

刘烨近来的存在感可是“杠杠的”!前脚在前女友谢娜的微博上评论引起大众对于两人“破冰”同台的熟

议,后脚又在范冰冰和刘亦菲的微博上爆粗留言“你妹”。他昨日再度回应:“微博上前一段时间误会一个接着一个。其实我前面已经解释过了。有一个我觉得是没有必要解释的,就是刘亦菲那里,从去年到现在已经快半年了,她的真粉和她自己知道就可以了。”对于之前那些事他称都是误会,“李晨是特别不喜欢开玩笑的人,他生活当中也是如此,他是一个纯老北京人,我说大黑牛,咱们俩这智商就不要说话了。其实这都是一连串的误会,我相信大多数人都了解我们的。” 本报综合报道